
Angaben in den Beschlüssen über

1. die Feststellung des Jahresabschlusses
2. die Verwendung des Jahresgewinns/die Behandlung des Jahresverlustes

 - in € -

1. Feststellung des Jahresabschlusses

1.1 Bilanzsumme 533.247,92

1.1.1 davon entfallen auf der Aktivseite auf
 - das Anlagevermögen 193.837,58
 - das Umlaufvermögen 338.945,51

1.1.2 davon entfallen auf der Passivseite auf
 - das Eigenkapital 153.000,67
 - die empfangenen Ertragszuschüsse 0,00
 - die Rückstellungen 196.725,00
 - die Verbindlichkeiten 183.522,25

1.2 Jahresverlust -97.511,44

1.2.1 Summe der Erträge 3.278.357,82
1.2.2 Summe der Aufwendungen 3.375.869,26

2. Verwendung des Jahresgewinns/Behandlung des
Jahresverlustes

2.1 bei einem Jahresgewinn:
a)  zur Tilgung des Verlustvortrags
b)  zur Einstellung in Rücklagen
c)  zur Abführung an den Haushalt des Aufgabenträgers
d)  auf neue Rechnung vorzutragen

2.2 bei einem Jahresverlust:
a)  zu tilgen aus dem Gewinnvortrag
b)  aus dem Haushalt des Aufgabenträgers auszugleichen 97.511,44
c)  auf neue Rechnung vorzutragen
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